

商城县食药监局将开展专项治理活动

整治为官不为 破除懒政怠政

信阳消息 (胡方成 武洋)
近日,商城县食品药品监督管理局召开“为官不为、懒政怠政”专项治理活动动员会。

会议传达了该县“为官不为、懒政怠政”专项治理工作会议精神,宣读了《商城县食品药品监督管理局关于开展“为官不为、懒政怠政”专项治理活动实施方案》,全体党员干部职工认真填写了《党员干部“为官不为、懒政怠政”问题自查自纠情况登记表》和《党

员干部公开承诺书》。

会议强调,为官不为、怠政懒政,其形在手、在身,其根在脑、在心。全局上下首先要对照重点治理“为官不为、懒政怠政”的八种行为,从自身找不足、查原因、寻对策,做到强化担当、奋发有为,遵循法纪、依规而为,提升本领、科学善为。其次要将开展“为官不为、懒政怠政”专项治理与食品药品安全监管工作相结合,与深化群众路线教育实践活动成果、推

动“三严三实”专题教育相结合,与提升行政效能、优化发展环境相结合,更好地放大效应、增强实效。同时,专项治理活动还要把握重点、细化责任、狠抓落实,坚持从大处着眼、小处着手。在行政审批上,要按照服务型机关要求,做到热情服务,即办快审;在执法监管上,要坚持“法无授权不可为,法定职责必须为”,做到依法监管、文明执法,树立食品药品监督管理的良好社会形象。

村干部也有“导师”啦

光山县白雀园镇“师带徒”工作制加快人才成长

信阳消息 (邓勇 邹晓峰)“我放弃高薪回家发展,就是把家乡的茶叶推销出去。”近日,光山县白雀园镇土庙村党支部副书记邹海初,与“导师”——镇党委组织委员叶新峰谈起了理想。

为了充分调动年轻镇村干部干事创业的积极性,白雀园镇党委、镇政府从今年起,对新上任年轻村干部实行“导师制”,规定每名班子成员联系1名至2名新上任年轻村干部,主要从政治思想、工作方法、心理调适等方面进行指导。

在白雀园镇,像邹海初一样有“导师”的年轻村干部共有15人,他们中大多数是2014年换届进入班子的新鲜血液,他们青春向上、富有活力,除了与“导师”面对面交流,还经常通过QQ、微信沟通联系。“镇领导给我们当‘导师’,平时交心、谈心的机会更多了,在工作上有什么解决不了的问题,‘导师’就教工作方法,使问题得到解决,工作起来就得得心应手了。”李寨村村委文书邹扬告诉笔者。“年轻人在农村工作,由于上岗时间不长,有的缺乏实践经验,帮助他们快速健康成长,这的确是镇党委的分内事。”镇党委书记陈新这样说道。

“导师制”是该镇加大对村级年轻干部培养力度的具体措施之一。工作之余,镇党委还组织了丰富多彩的文体活动,进一步帮助“导师”和年轻人加深了解。



为有效推进学校精神文明建设,广泛普及社会主义核心价值观,近日,潢川县实验小学举行“道德讲堂”活动。本次道德讲堂的主题是“心怀感恩,励志前行,做一个有道德的人”。活动通过分享故事、谈人生感悟、真情互动等环节,同学们的心灵得到洗礼。图为孩子们和老师拥抱在一起,感受爱的温暖。
瓮启兵 齐书红 摄

信阳新闻网 www.xyxw.com.cn

全新改版上线

信阳 2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/ios)

拿出手机 快来扫一扫!